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Η γιορτή που διοργάνωσε η Πέμπτη με τη 
συμμετοχή της Έκτης τάξης 
 

Τα παιδιά της Πέμπτης Δημοτικού του σχολείου 
μας , μας διάβασαν ένα πολύ ωραίο παραμύθι και 
μας ταξίδεψαν με την ιστορία του Κεμάλ. Επίσης 
ζωγράφισαν όλοι από μια σκηνή με το παραμύθι που 
διάβασαν και στόλισαν τη γιορτή τους με αυτές τις 
εικόνες. Η γιορτή είχε να κάνει με το ότι όλοι 
είμαστε ίσοι και την δύναμη της άδολης αγάπης που 
αυτή κυριαρχεί στα παιδιά. Επίσης για τον 
σημαντικό ρόλο που έχει η Ειρήνη και πόσο μάλλον 
στη σημερινή εποχή. 
Είπαν πολύ όμορφα τραγούδια όπως τον Κεμάλ, το 
wind of change και χόρεψαν όλοι μαζί το give 

peace a chance. Η γιορτή κράτησε μια ώρα και 
έγινε στον εξωτερικό χώρο του σχολείου και ήταν 
μαγευτική. 
 

 



 

--- --- -- 
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Μάθε λεπτομέρειες για τα θεατρικά που 
ετοιμάζονται.. 
 



Την Παρασκευή 10 Ιουνίου θα παρουσιαστεί η 
μεγάλη γιορτή αποφοίτησης της έκτης Δημοτικού 
του σχολείου μας. Τα παιδιά μαζί με τον δάσκαλο 
τους έχουν ετοιμάζει μια εκπληκτική παράσταση 
παραμυθιού που θα σας ταξιδέψει και θα σας κάνει 
να γελάσετε με την καρδιά σας. Για αυτό το λόγο 
φροντίστε να βρίσκεστε όλοι εκεί , στην Αίθουσα 
Μαριάννα στις οχτώ το απόγευμα. Μην το χάσει 
κανείς!!!!!! 
Όσον αφορά την γιορτή της Τετάρτης δημοτικού θα 
γίνει τη Τρίτη το πρωί στο σχολείο μας και τα 
παιδιά θα παρουσιάσουν μια παράσταση εποχής του 
60. Η παράσταση είναι κωμική και θα σας κάνει 
επίσης να γελάσετε πολύ. Κάναμε πολλή δουλειά και 
πολλές πρόβες για το καλύτερο αποτέλεσμα. Η 
αλήθεια βέβαια είναι πως έχουμε αρκετό ταλέντο 
και διάθεση. Με τραγούδια λοιπόν εποχής ελάτε να 
σας ταξιδέψουμε σε μια νοσταλγική εποχή. 
 

 



------------------------------------------------------- 

 

Οι εκδρομές που διοργανώσαμε και αυτά που 
μάθαμε!!!! 
 

Την Τετάρτη 18 Μάιου διοργανώσαμε μια εκδρομή 
στη λίμνη Κερκίνη. Η Εκδρομή αυτή ήταν 
εκπληκτική καθώς φάγαμε και παίξαμε τόσο πολύ 
που γυρίσαμε όλοι στο σπίτι με τεράστια χαμόγελα.  
Αρχικά επισκεφτήκαμε τη λίμνη για να δούμε από 
το τηλεσκόπιο το τεράστιο ποσοστό πουλιών που 
υπάρχει εκεί. Είναι μια εμπειρία που δεν μπορείτε 
να έχετε σε πολλά μέρη της Ελλάδας. Γιατί η 
ποικιλία πουλιών που υπάρχει είναι τεράστια και τα 
είδη τους σπάνια. 
Ύστερα μας έκαναν ενημέρωση για τα πτηνά που 
είδαμε και τις κατηγορίες τους. Είδαμε Ερωδιούς, 
Αργυροπελεκάνους, Κορμοράνους, Χουλιαρομύτες, 
Χαλκόκοτες, Λαγκόνες, Χήνες, Ροδοπελεκάνους, 
Πάπιες, Σκουφοβουτηχτάρια, Γλάρους, Τσικνιάδες 
και Νυχτοκόρακες.  

Για να ξεκουραστούμε πήγαμε στο ξενοδοχείο 
Ερωδιός που έχει θέα στη λίμνη και ήταν μια 
τεράστια έκταση στην οποία είχε γήπεδα για 



ποδόσφαιρο αλλά και πάρα πολλές δραστηριότητες. 
Κάναμε ιππασία, τοξοβολία και σκοποβολή. Φάγαμε 
υπέροχα σουβλάκια με πατάτες και ήπιαμε 
νοστιμότατες γρανίτες. 
 

 
 

 



 

 

  

 



 

 

 



Όμως διοργανώσαμε και άλλη μια υπέροχη εκδρομή 
στις 7 Ιουνίου στον υπέροχο προορισμό των 
Φιλίππων.  
Η περιοχή των Φιλίππων συνδέεται με εξαιρετικές 
ιστορικές προσωπικότητες και γεγονότα που 
διαμόρφωσαν τον δυτικό πολιτισμό. Μοναδικά 
μνημεία, που διασώζονται μέχρι σήμερα, μαρτυρούν 
τη μακραίωνη ιστορία των πολιτισμών που 
διασταυρώθηκαν και αναπτύχθηκαν στην περιοχή. 

 

Η αρχαία πόλη των Φιλίππων υπήρξε αρχικά (360 
π.Χ.) αποικία των Θασίων, με το όνομα Κρηνίδες, 
σύντομα όμως κατακτήθηκε από τον πανίσχυρο 
τότε Φίλιππο Β΄, βασιλιά της Μακεδονίας, ο οποίος 
οχύρωσε την πόλη και της έδωσε το όνομά του. Στα 
ελληνιστικά χρόνια η πόλη απέκτησε το τείχος της, 
το θέατρο, δημόσια οικοδομήματα και ιδιωτικές 
κατοικίες. Αναμφισβήτητα, το πιο εντυπωσιακό 
κτίσμα της εποχής αυτής, παρά τις αλλαγές που 
υπέστη ανά τους αιώνες, είναι το Αρχαίο Θέατρο 
των Φιλίππων, το οποίο κάθε καλοκαίρι φιλοξενεί 
παραστάσεις του Φεστιβάλ Φιλίππων. Τον 2ο αιώνα 
π.Χ. η διέλευση της Εγνατίας Οδού μέσα από τους 



Φιλίππους, ενός από τους μεγαλύτερους 
στρατιωτικούς και εμπορικούς δρόμους του αρχαίου 
κόσμου, μετέτρεψε την πόλη σε σημείο αναφοράς 
της περιοχής. 

 

Το σπουδαιότερο, όμως, γεγονός κατά τους 
ρωμαϊκούς χρόνους, που σφραγίζει ανεξίτηλα την 
ιστορία της πόλης, είναι η μάχη των Φιλίππων το 
42 π.Χ., όταν οι δημοκρατικοί Ρωμαίοι με 
στρατηγούς τον Βρούτο και τον Κάσσιο 
αντιμετωπίζουν τους οπαδούς της Μοναρχίας υπό 
τον Μάρκο Αντώνιο, τον Οκταβιανό (μετέπειτα 
Καίσαρα Αύγουστο, πρώτο Αυτοκράτορα των 
Ρωμαίων) και τον Λέπιδο. Οι δημοκρατικοί χάνουν, 
οι επικεφαλής τους αυτοκτονούν και ξεκινά για τη 
Ρώμη η αυτοκρατορική περίοδος διακυβέρνησής 
της. 

 

Ωστόσο, ένα άλλο σημαντικό γεγονός έμελλε και 
πάλι να αλλάξει τη φυσιογνωμία της πόλης: η 
έλευση του Αποστόλου Παύλου, ο οποίος ίδρυσε 
εδώ την πρώτη χριστιανική εκκλησία σε ευρωπαϊκό 



έδαφος το 49/50 μ.Χ. Η επικράτηση της νέας 
θρησκείας και η μεταφορά της πρωτεύουσας του 
ρωμαϊκού κράτους στην Κωνσταντινούπολη 
προσέδωσαν αίγλη στους Φιλίππους. Κατά τα 
παλαιοχριστιανικά χρόνια (4ος-6ος μ.Χ. αιώνες.) 
ιδρύθηκαν, στη θέση των ρωμαϊκών κτιρίων, το 
συγκρότημα του «Οκταγώνου», με τον 
μητροπολιτικό ναό αφιερωμένο στον Απόστολο 
Παύλο, το «Παλάτι του Επισκόπου», καθώς και 
τρεις μεγαλόπρεπες βασιλικές και ιδιωτικές 
κατοικίες. 
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Το ταξίδι που κάναμε με την κυρία της 
Πληροφορικής 
 

Τώρα που τελειώνουν τα σχολεία η δασκάλα της 
πληροφορικής μας αποφάσισε να μας πάει ένα 
ταξίδι μέσω του Υπολογιστή. Έτσι λοιπόν μας 



έδειξε την εφαρμογή της Google earth. Εκεί 
μπορείς να ταξιδέψεις σε όλο τον κόσμο και μέσα 
από φωτογραφίες να δεις ότι θελήσεις.  
Λοιπόν άλλος πήγε στο Παρίσι, άλλος στην Αίγυπτο 
και άλλος στο Ντουμπάι. Είδαμε διάφορα αξιοθέατα 
και μπορούμε να ταξιδέψουμε ακόμη και στους 
δρόμους της πόλης/Χώρας που θα διαλέξουμε.  

 



------------------------------------------------------- 

 

Πάρε  ιδέες για κοντινού καλοκαιρινούς 
προορισμούς 

Τώρα λοιπόν που έφτασε η ώρα του καλοκαιριού 
και θέλουμε να κάνουμε μια απόδραση , αλλά 
θέλουμε να είμαστε και κοντά ορίστε μερικές ιδέες 
για απόδραση 

1) Παραλία Τουρκολιμνιώνα 

 



 

Η παραλία του Τουρκολιμνιώνα περιστοιχίζεται από 
ψηλά γκρίζα βράχια και πεύκα. Ομπρέλες και 
ξαπλώστρες διατίθενται στο μεγαλύτερο κομμάτι 
της παραλίας, ενώ τα νερά είναι ρηχά και η άμμος 
ψιλή. Βρίσκεται στη Συκιά Χαλκιδικής. 
 

2) Ιερά Μονή Αγίας Κυριακής 

Η Ιερά Μονή Αγίας Κυριακής Αλιστράτης Είναι από 
τα παλιότερα Μοναστήρια μαζί με τη Μονή 
Εικοσιφοινίσσης. Βρίσκεται στο Νομό Σερρών 2 
χιλιόμετρα δυτικά από την Αλιστράτη, σε ένα τοπίο 
πλούσιο σε βλάστηση και νερά, δίπλα. Η ίδρυση της 
τοποθετείται γύρω στα 1857. 

 

 
 



3) Ιαματικά Λουτρά Σιδηροκάστρου 

Από την κατάφυτη με πεύκα βουνοπλαγιά, 
αγναντεύουν το όρος Μπέλλες και τον ποταμό 
Στρυμώνα. Χτισμένα πάνω στην πηγή είναι από τα 
πολυτελέστερα της Ελλάδος. Οι ιαματικές πηγές 
του Σιδηροκάστρου ήταν γνωστές από τα βυζαντινά 
χρόνια. Επί τουρκοκρατίας ήταν εν χρήσει, τις 
αναφέρει ο περιηγητής Εβλιά Τσελεμπί που πέρασε 
από εκεί το 1667. Το 1886 αναφέρονται στο 
«ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ» του Νικολάου 
Σχοινά. Από το 1929 και για 53 χρόνια 
λειτούργησαν από την Α.Ε. Μπουκουβάλα. Το 1983 
παραχωρήθηκαν στο Δήμο Σιδηροκάστρου για 50 
χρόνια. Το 1989 έγινε η σύσταση της αμιγούς 
Δημοτικής Επιχείρησης Λουτρών Σιδηροκάστρου. 
 



 

------------------------------------------------------- 

 

Στόλισε το δωμάτιο σου με καλοκαιρινές 
κατασκευές 
 

1) Θα χρειαστεί να πας στη θάλασσα να μαζέψεις 
κοχύλια ώστε να φτιάξεις αυτό το υπέροχο 
πινακάκι με τις πεταλούδες που είναι πανεύκολο 
απλώς θα χρειαστείς ένα κομμάτι χαρτόνι για να τα 
κολλήσεις με αυτό τον τρόπο και να το κρεμάσεις 
στο δωμάτιο σου. 
 

 
 

2) Κάτι ακόμη που μπορείς να κάνεις με τα κοχύλια 



, είναι να πάρεις μια κορνίζα που δεν τη χρειάζεσαι 
και να κολλήσεις επάνω της όσα κοχύλια θες με 
όποιον τρόπο θέλεις για να τη φτιάξεις πιο 
καλοκαιρινή και πιο στιλάτη. Έπειτα να βάλεις μέσα 
τη φωτογρφία από τις καλοκαιρινές σου διακοπές. 

------------------------------------------------------- 

Τα παιδιά της Τετάρτης δημοτικού της Ν.Ζίχνης 
σου εύχονται ΚΑΛΌ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ και να περάσεις 
υπέροχα. Να κάνεις πολλά μπάνια και να φας πολλά 
παγωτά και μη ξεχάσεις να παίζεις συνέχεια.  
Ραντεβού πάλι το Σεπτέμβρη να πούμε τα νέα μας. 
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